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Klar til at modtage medaljer

Holdet: Bagerst fra venstre: Allan Nielsen(Træner), Jonas Ørnbøl, Frederik 
Thorup, Kenni Hansen, Mark Hansen, Jonas Hansen, Alexander Møller, Jørgen 
Hansen(Træner).

Forrest fra venstre: Tobias Moesgaard, Lasse Schmidth, Alexander Vinther, 
Marc B. Hansen, Jeppe Knudsen, Jonas Lilholt, Mathias Nielsen.(På billedet 
mangler Mads Thomsen, han var desværre ikke med i fi nalen, men på vej til 
Italien.)

En kæmpe tak til ASIF og BMI for 
bussen samt forplejning til spillerne, 
og ikke mindst til alle de trofaste 
forældre og fanskare, som tog med 
til kampene og bakkede os op. Dette 
resultat er uden tvivl udsprunget af 
samarbejdet mellem ASIF og BMI, 

spillertruppen er blevet bredere, og 
det er helt sikkert ikke sidste gang 
et hold når så langt som at spille om 
JM, derfor skal vi sammen holde fast 
i samarbejdet.

Tak for en god sæson.
Hilsen Trænerne.
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Vi håber I alle har nydt sommeren, 
og er ved at være klar til at starte op 
med gymnastik igen. Os i udvalget 
glæder os til at komme i gang igen. 
Det er altid spændene, hvad en ny sæ-
son kommer til at byde på. Vi starter 
op igen i uge 36. 

Som noget nyt vil vi i år prøve 
at starte et forælder/barn hold og et 
efterfødselshold op. Ellers kan vi til-
byde de samme hold som sidste sæson 
men med en masse nye udfordringer 
og oplevelser. 

Vi håber, at alle de gymnaster vi 
havde sidste sæson vender tilbage, 
sammen med mange nye. Alle er 
velkommen. Store og små, unge og 
gamle.

Vi vil også gerne sige tak til gym-
nasterne på Superbørnene og Junior 
Power for den gode opbakning til vo-
res opvisninger til torvedag i Bjergby 
og byfesten i Mygdal. Også tak til 
alle de forældre der mødte op og 
hjalp med at slæbe redskaber og lave 
musik.

Yderligere har vi samlet et ”stjer-
nehold”, som lige nu arbejder på at 
lærer et opvisningsprogram til byfe-
sten i Bjergby. Holdet består at:

  

  Maria Klausen
  Hanne Nielsen
  Palle Knudsen
  Henrik Horne
  Anja Stenkær
  Martin Lilholt Thomsen
  Bente Sten 
  Jeanette Bjørnelund
  Thomas Sybrandt

Der er stadig plads til fl ere!! Vi 
håber der er rigtig mange der kommer 
forbi og ser, hvad de har lært. Vi tror 
på det bliver godt!!

Til sidst kan vi fortælle, at udval-
get har fået to nye medlemmer. Tho-
mas Sybrandt og Christoffer Eltved 
har sagt ja, til at bruge lidt krudt på 
gymnastikken i BMI. Velkommen 
til jer!!

Gymnastikudvalget 
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Ja så er det ved at være tid til 
Håndbold opstart igen. Der har været 
en dejlig tilslutning til Håndbold i 
Bjergby-Mygdal IF de sidste år, og vi 
håber selvfølgelig det fortsætter.

Der vil blive omdelt en folder til 
alle børn på Bjergby-Mygdal skole 
umiddelbart efter ferien, hvor det vil 
fremgå, praktiske oplysninger, hvor-
når træningen starter, træningstider 
samt træner. 

Vi tror på i skrivende stund, at 
der bliver hold til alle aldre fra og 
med børnehaveklassen og til herre og 
dame hold. Vores Dame og Herre hold 
er stadig at fi nde i serie 3.

Der kan stadig godt bruges lidt 
fl ere kræfter i Håndboldudvalget, så 
er der nogle der har lyst må de endelig 
henvende sig.

v/ René S. Thomsen

ApSBjergby VVSBjergby VVS 

Fax:    98971443
Mobil: 40309714

 98971414

VVS

Aut.  VVS-installatør og kloakmester

Skagen Landevej 90  Bjergby  9800 Hjørring
Totalløsninger i VVS-, kloak- og blikkenslagerarbejde
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SOMMERFEST 20/8 – 22/8 
PROGRAM

TORSDAG D. 20/8 

Stort reklamebanko i Bjergby Hallen kl. 19.00
(dørene åbnes kl. 18.00) 
Mulighed for at købe kaffe, kage, slik, øl og vand. 

FREDAG D. 21/8

Filmaften i hallens cafeteria 

1 – 3 klasse kl. 18.30 – 20.30 
Entré 20,- inkl. Sodavand og popcorn 

4 – 6 klasse kl. 20.45 – 22.45 
Entré 20,- inkl. Sodavand og popcorn 

Der kan købes is og slik i cafeteriet denne aften. 

LØRDAG D. 22/8 

Kl. 10.30 åbner pladsen 
Kl. 11.00 Loppemarked (alle er velkommen, medbring selv et bord) 
Ca. kl. 11.00 gymnastikopvisning. 
Kl. 14.00 Gadeturnering i fodbold (husk tilmelding) 
Kl. 18.00-24.00 Teltfest for hele familien. 
Der kan købes mad for KUN 50,- pr. voksen og 30,- for børn under 
15 år. Spisebilletter kan købes indtil lørdag kl. 14.00. 

Der vil hele dagen være noget for både store og små, vi har små 
konkurrencer hele dagen. Der vil naturligvis også være mulighed for 
at købe is, slik, mad og drikke til meget rimelige priser. 

Med venlig hilsen 
Bjergby-Mygdal Idrætsforening 
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Bjergby-MygdaBjergby-Mygdal l SkolSkole

Endnu et skoleår er gået. Dette år 
har stået i skolecentrets tegn, hvor vi 
er i fuld gang med at udvikle samar-
bejdet mellem de tre skoler. En del af 
dette arbejde har fundet sted i det nye 
ledelsesteam. Her har vi drøftet, hvor-
dan vi fordeler de mange forskellige 
ar-bejdsopgaver og områder, således 
at vi opnår en rationel og sikker drift. 
Centret har været mærket af, at den 
nye centerleder endnu ikke er fundet, 
men alle i ledelsen går positivt til 
opgaven, og vi er endnu ikke stødt på 
vanskeligheder, som vi ikke har kun-
net fi nde en løsning på.

I øjeblikket er Søren Christian Jen-
sen (Holmegårdskolen) fungerende 
centerleder, indtil den nye centerleder 
kan tiltræde. Ansættelsesproceduren 
er skudt i gang igen. En ny revideret 
jobprofi l er under udarbejdelse, og 
vi forventer at gennemføre ansæt-

telsessamtaler i slutningen af august, 
hvorefter der selvfølgelig går en tid 
inden centerlederen kan tiltræde. Det 
vil dog ikke være urealistisk at tro, at 
stillingsbesættelsen er på plads i ok-
tober eller november måned.

Lærere, pædagoger og teknisk/
administrativt personale ved de tre 
skoler har også mødt hinanden ved 
et par lejligheder. Her har de haft 
mulighed for at snakke sammen og 
ud-veksle erfaringer. Det har været 
dejligt at mærke den entusiasme, som 
præger arbejdet i personalegrupperne. 
Dette lover godt for det fremtidige 
samarbejde.

Et konkret samarbejde, som er 
gennemført i dette skoleår, er dra-
gebygningsprojektet på 4. årgang. I 
projektet, der var omtalt i Nordjyske 
Stiftstidende, deltog en japansk drage-

www.skjoldagers.dk
skjoldager@mail.tele.dk

VI UDFØRER ALT INDENFOR:
Kloakarbejde
Drænarbejde
Nedbrydning
Jordarbejde
Belægninger
Entreprenørarbejde
Slamsugning & Højtryksspuling
Og meget meget mere

*
*
*
*
*
*
*
*
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bygger. Vores børn i 4. klasse fi k me-
gen ros for deres engagement og iver, 
og det var nogle meget fl otte drager, 
de fi k fremstillet. Projektet sluttede 
med, at alle børnene mødtes i Tornby 
for at fl yve med dragerne. Desværre 
blæste det for meget til, at de kunne 
fl yve med dragerne på stranden, så 
fl yvningen foregik i stedet på skolens 
sportsplads. 

Vi har planer om, at lave sådan 
nogle projekter hvert år. I det kom-
mende skoleår er det 6. årgang, der 
skal arbejde med skriveprocessen 
sammen med forfatteren Mads Ny-
gaard. Vi håber derved at knytte ele-
verne sammen, så det bliver natur-
ligt for Horne skoles elever at vælge 
skolerne i Tornby eller Bjergby som 
overbygningsskole.

Endnu et plus ved de nye skole-
centre er, at der er større økonomisk 
råderum. Bl.a. ligger budgettet til 
vedligeholdelse af skolerne på cen-
terniveau. Det har betydet, at vo-
res skole har kunnet hente midler til 
nogle større renoveringsarbejder, som 
vi ikke havde råd til tidligere. Vi har 
således fået istandsat ’Juniorklub-

ben’, lagt polish på gulvene i nogle 
klasselokaler og senest er vi ved at 
male gangarealerne. Her er vi startet 
med gangen ved overbygningen, hvor 
væggene er blevet malet hvide. Det 
lyser helt fantastisk op, og vi glæder 
os til at fortsætte på gangen ved kon-
toret. Det sidste renoveringsprojekt i 
år bliver at skifte gulvbelægningen i 
nuværende 3.b og 6.b’s klasselokaler. 
Dette arbejde fi nder sted i sommer-
ferien.

Personale
To af skolens lærere har i forbin-

delse med frivillige forfl yttelser valgt 
at fl ytte fra 

skolen. Det drejer sig om Ann-
Christina Harritsø og Inge Stendys. 
Ann-Christina nåede ikke at være på 
skolen mere end et år, da hun har haft 
barselsorlov i indeværende skoleår. 
I den tid Ann-Christina var hos os, 
lærte vi hende at kende som en dygtig 
og engageret lærer. Inge Stendys har 
været på skolen i 7 år. Inge har fået 
ansættelse på Bindslev Skole. Her 
har hun i nogle år samarbejdet med 
en musiklærer omkring en musical, 
og da lejlighed bød sig for at udvide 
samarbejdet, slog hun til. Det skal 

Serviceudlejning ◦ Teltudlejning ◦ Festartikler 

ØRnBØL
Hestkærvej 4 º 9800  Hjørring º Tlf. nr. 9890 9959 º www.ornbol.dk
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ikke være nogen hemmelighed, at vi 
er kede af, at Inge har valgt at forlade 
skolen. Inge har med stor dygtighed 
og engagement bl.a. været med til at 
styrke skolens musikundervisning. 
Fra skolens side vil vi ønske både 
Ann-Christina og Inge held og lykke 
i fremtiden.

Vi har haft behov for at ansætte 
tre faste lærere til det kommende 
skoleår. Trine Jørgensen og Martin 
Lysdal Larsen fastansættes. I år har 
de begge været tilknyttet skolen som 
barselsvikarer. Trine skal være dansk- 
og klasselærer i kommende 6.b og 
Martin fortsætter som dansk- og klas-
selærer i kommende 4.a. Endelig har 
vi ansat Ann-Marie Gabrielsson, som 
bliver dansk- og klasselærer i kom-
mende 4.b.

Helle Appel Andersen (tidligere 
Pedersen) vender tilbage til skolen 
efter endt barselsorlov efter sommer-
ferien. Helle bliver dansk- og klas-
selærer i kommende 1.b. 

Line Vest Jensen har barselsorlov 
frem til oktober. Anja Uggerhøj fort-
sætter i hendes vikariat efter ferien. 
Samtidig har vi lavet aftale med Anja 
om at vikariere for Kirsten Jørgensen 
efter efterårsferien, hvor hun skal tage 
3. og sidste del af læsevejlederuddan-
nelsen.

Som barselsvikar for Ida Henlov 
har vi ansat Jakob Toft, som starter 
efter sommerferien. Jakob kommer 
fra en stilling i Solrød. Hans liniefag 
er dansk, engelsk, natur/teknik og 
musik. Jakob bliver bl.a. dansk- og 
klasselærer i kommende 6.a. 

      
Skemafri uge 

Uge 22 var skemafri uge. Som før 
omtalt var 4. klasse involveret i drage-
bygningsprojektet. Der var to årgange 
af sted på lejrtur. 5. klasserne var på 
Læsø og 9. klasserne var i Berlin. 
Begge årgange havde nogle gode og 
udbytterige ture.
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Indskolingen havde valgt temaet 
skovens dyre- og fugleliv. De indledte 
med at tage en tur til Tversted, hvor 
de så på kryb og kravl. De næste dage 
gik med fremstilling af dyrebilleder. 
Ved indgangen til indskolingen kan 
resultatet af arbejdet i 0-2. klasse 
beses. Klasserne fremstillede et for-
års- og et efterårstræ med fugle og 
forskellige insekter. 3. klasserne har 
udsmykket gavlen ved cykelskuret 
med skovens dyr. Det er nogle meget 
fi ne resultater, der er kommet ud af 
klassernes arbejde. Tusind tak til alle 
de børn, der har bidraget til den fl otte 
udsmykning.

Inger V. Møller 

NYT fra SFO
Arrangementer

Her i foråret har vi haft en hel del 
arrangementer. Vi har snakket om, 
at det har været lidt sammenpresset, 
både for jer forældre og for perso-
nalet. Derfor har vi valgt at flytte 
vores årlige fødselsdagsfest fra april 
til oktober.

Fødselsdagsfest
Fredag d. 3/4 holdt vi fødselsdags-

fest i Regnbuen. Det var en dejlig fest, 
hvor rigtig mange børn deltog, alle i 
det store skrud og i festhumør. Efter vi 
havde spist, var der fl ere grupper, der 
optrådte med sang- og dansenumre, 
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som de havde indøvet i tiden op til 
festen. Derefter var der disco for alle, 
der havde lyst til at danse og deltage 
i små kon-kurrencer. En rigtig god 
fest med Mathias og Mathias fra 5.kl. 
som DJ´s.

Majfest
Onsdag d. 20/5 var tiden kommet 

til vores årlige majfest, som ca. 150 
børn og voksne deltog i. Vejret var 
med os, da majstangen med foræl-
drenes hjælp blev rejst i skolegår-den. 
Vi sang vores traditionelle majsange, 
hvorefter vi gik i kantinen til det 
overdådige ”Tag-selv-bord”, hvortil 
forældrene havde medbragt mange 
spændende retter. Efter spisningen 
var flere børnegrupper på scenen, 
hvor de optrådte til forældrenes store 
for-nøjelse. 

Jeg vil gerne sige tak for den store 
opbakning, der gør det til en glæde 
for personalet at lave et sådant ar-
rangement.

Forældremøde
Torsdag d. 28/5 var der forældre-

møde i Regnbuen. Emnet var ”Børns 

sociale relationer”. Forældrerådet 
havde valgt emnet og tilrettelagt af-
tenen i samarbejde med personalet. 
Målet var at få drøftet, hvordan man 
som forældre kan støtte sine børn i 
at få opbygget nogle gode relationer, 
og hvordan man som forældregruppe 
sammen kan medvirke til, at hele 
gruppen fungerer. Vi tog udgangs-
punkt i nogle spørgekort, og diskus-
sionslysten var stor blandt de foræl-
dre, der var mødt op. Tak for jeres 
engagement.

Diskotek i Juniorklubben
Fredag d.19/6 var der stor fest i 

klubben. Vi havde lånt ungdomsklub-
bens lokaler, så der var mulighed for 
rigtig at udfolde sig. Mathias og Ma-
thias var som sædvanlig uundværli-
ge. De styrede musikken, der også 
indbefattede lysshow og røgkanoner. 

Koloni
I uge 27, fra onsdag til fredag, ta-

ger vi på koloni i Vestbjerg. Vi glæder 
os til turen og hå-ber på godt vejr.

Annette Jensen
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BMI adresseliste
HOVEDBESTYRELSE:
Formand:  Søren ”Faxe” Kristensen, Digevænget 8, Bjergby ................. 98 97 16 32
 Email: formand@bjergby-mygdalif.dk
Næstformand: Lars Henrik Kristensen, Kløvervænget 9, Bjergby ............. 98 97 19 29
 Email: naestformand@bjergby-mygdalif.dk
Kasserer:  Martin Lilholt Thomsen, Skagen Landevej 224, Bjergby ...... 50 56 78 71 
 Email: kasserer@bjergby-mygdalif.dk
Sekretær:  Dorte Jørgensen, Ravnehøjvej 26, Tåghøj ............................. 98 97 17 71
 Email: sekretaer@bjergby-mygdalif.dk
Menigmedlem: Heidi Kristensen, Digevænget 25, Bjergby ....................... 98 97 12 01
 Email: medlem@bjergby-mygdalif.dk

BADMINTON:
Formand:  Tom Jørgensen, Søndervænget 9, Bjergby ............................. 98 97 17 62
 Email: badminton@bjergby-mygdalif.dk
Birger Nielsen, Navervænget 7, Bjergby .................................................... 28 76 67 07
Michael Eilers, Asdalvej 5B, Bjergby  ........................................................ 40 94 36 54
Tina Møller, Asdalvej 1, Bjergby ................................................................ 98 97 19 65
Grethe Nielsen, Tangsgårdsvej 84, Bjergby ................................................ 98 97 10 01
Svend Erik Pedersen, Uggerbyvej 17, Åbyen  ............................................ 98 94 96 66
Bjarne Uggerhøj, Sakstrupvej 41, Bjergby ................................................. 98 97 19 22

FODBOLD:
Formand:  Torben Ledet Hansen, Gærdevænget 7, Bjergby.................... 23 32 12 58 
 Email: fodbold@bjergby-mygdalif.dk
Kampfordeler: Tina Henneberg Nielsen, Navervænget 7, Bjergby ............ 61 67 31 44
Nicholai Hansen, Vibevej 3, Hjørring  ........................................................ 40 18 83 41
Bjarne Uggerhøj, Sakstrupvej 41, Bjergby ................................................. 98 97 19 22
Lars Olesen, Skagen Landevej 94, Bjergby ................................................ 20 11 56 25
Anders ”Røde” Nielsen, Skagen Landevej 139, Bjergby ........................... 30 50 84 90-

GYMNASTIK:
Formand:  Maja Christensen, Havrevænget 19A, Bjergby ...................... 60 38 13 55 
 Email: gymnastik@bjergby-mygdalif.dk
Gorm Ludvigsen, Skagen Landevej 710, Mygdal ...................................... 28 28 17 68
Dorte Brath, Hebbelstrupvej 75, Mygdal .................................................... 98 97 54 81
Hanne Nielsen, Skagen Landevej 139, Bjergby ......................................... 98 97 19 75
Thomas Sybrandt, Skagen Landevej xx, Bjergby ....................................... 50 52 86 19
Christoffer Eltved, Højrupvej 37, Hirtshals ................................................ 27 62 65 07

HÅNDBOLD:
Formand:  Jette Husth Larsen, Mygdalvej 40, Asdal ............................... 26 35 19 28
 Email: haandbold@bjergby-mygdalif.dk
Jørn ”Zyd” Jensen, Sakstrupvej 46, Bjergby .............................................. 98 97 12 24
Birgit Dam Abildtrup, Præstevænget 54, Bjergby ...................................... 98 97 13 00
Daniel Jakobsen, Højtvedvej 30, Mygdal ................................................... 26 35 49 26
Lene Larsen ............................................................................................... 20 73 19 83
Louise Christensen ............................................................................22 41 89 75

 



39

BMI adresseliste
TENNIS
Formand:  Allan Larsen, Sakstrupvej 34, Bjergby .................................. 98 97 15 20
 Email: tennis@bjergby-mygdalif.dk
Sten Sproegel, Hvedevænget 18, Bjergby .................................................. 98 97 18 82
Kim Nygaard Hansen, Munkekæret 13, Bjergby ........................................ 98 97 18 99
Jan Stenberg, Hvedevænget 25, Bjergby .................................................... 98 97 18 38

TO SOGNE
Redaktør: Visti Baldur Hansen, Skagen Landevej 130, Bjergby ............ 98 97 16 94
 Email: tosogne@bjergby-mygdalif.dk

AKTIVITETSUDVALGET
Formand: Anne Mette Eftevad, Digevænget 10, Bjergby ...................... 98 97 70 19
 Email: aktivitet@bjergby-mygdalif.dk
Lone Hørsel, Digevænget 12, Bjergby ....................................................... 22 34 33 55
 Email: jeh@has.dk
Bent Jensen, Højvænget 16, Bjergby  ........................................................ 21 42 81 08
 bakt@mail.dk
Jette Husth Larsen, Mygdalvej 40, Asdal ................................................... 26 35 19 28
 haandbold@bjergby-mygdalif.dk

BJERGBY-MYGDAL HALLEN
Hallen .......................................................................................................... 98 97 11 42
Cafeteriet ..................................................................................................... 98 97 15 50
Cafeteriet Fax .............................................................................................. 98 97 17 31

HALBESTYRELSEN
Formand: Bent Jensen, Højvænget 16, Bjergby ..................................... 98 97 16 03
Hans Jørgen Boel, Gammeljordvej 15, Snevre ........................................... 98 97 16 88
Søren ”Faxe” Kristensen, Digevænget 8, Bjergby ...................................... 98 97 16 32
Visti Baldur Hansen, Skagen Landevej 130, Bjergby ................................. 98 97 16 94
Lise Steiniche, Asdalvej 136, Bjergby  ........................................................ 98 97 10 92

Mette Knudsen  •  Gærdevænget 7  •  9800 Hjørring  •  Tlf. 24 60 20 51

- når du har brug for en hjælpende 
hånd til regnskab og bogholderi
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Bjergby Autoværksted A/S
Aut. Chevrolet salgs- og servicecenter. Industriområdet . Bjergby  
Tlf. 9897 1055 . 4046 1455 . www.bjergby-autovaerksted.dk

Åbent: Hverdage 7.30-18.00 . Søndag 13.00-16.00

Aut. klimaanlæg, boardcomputer, 
baksensor, regnsensor – den har det hele. 

Hva’ med sikkerheden? 

6 airbags og ESP som standard. 

... for under 210.000 kr.? 

Jep!

Gi’r du en tur? 

Klimaanlæg ... siger du?

Ny Chevrolet Cruze 209.995,-*

Chevrolet Cruze er den første model, i en række, med ny teknologi og nyt 
progressivt designsprog. Vi vil så gerne fortælle dig om alt det udstyr, det er 
lykkedes at udstyre den nye Chevrolet Cruze med. Men der er simpelthen ikke 
plads i denne annonce. Kig i stedet forbi og tjek selv. Så kan du ved samme 
lejlighed prøve de inspirerende køreegenskaber. Velkommen. 

Mere bil

Vind en måneds Cruze
Se mere på www.cruze.dkFinansiering pr. md. kr. 2.397,- *

Nej, men det gør 
Bjergby Autoværksted A/S

*Ekskl. lev. 3.680,-




